
1 

 

¾ß”kƒ �¾ß”kƒ �¾ß”kƒ �¾ß”kƒ �“ ¾l²T“ ¾l²T“ ¾l²T“ ¾l²T    ((((GGGG²”)²”)²”)²”)    SÑUÑT>Á SÖÃpSÑUÑT>Á SÖÃpSÑUÑT>Á SÖÃpSÑUÑT>Á SÖÃp    
    

e’Mx“ w²< ui�−‹ LÃ ¾^c< ¾J’ T>“ �”ÇK¨< Ã�¨nM �“U GŸ=U− ¾T>cT−ƒ” eT@ƒ 
"¨l uÅ”w K=[Æ−ƒ Ã‹LK<:: 
 
vKð¨< XU”ƒ ¾}cT−” ƒ¡¡K— eT@ƒ SW[ƒ uTÉ[Ó ¾Ö?“ vKS<Á¬ kØKA 
KT>ÖÃl−ƒ ØÁo }Ñu=¨<” SMe ÃeÖ<:: 
 
u}‰K SÖ” c=SMc< w²< Ñ>²? ›Ã¬cÆ' U“MvƒU �”Å}Ö¾l ¨Ç=Á¨<’< ¾S×M−ƒ SMe 
ƒ¡¡K— eT@ƒ−” K=ÑMî Ã‹LM:: 
 
1 ¾SÚ’p ¨ÃU ¾S¨Ö` eT@ƒ U” ÁIM ÃcT−�M?  

u×U w²< Ñ>²? 3  
w²< Ñ>²? 2  
›Mö ›Mö  1  
U”U ›ÃcT˜U 0  

  
2 kÅU c=M ÁeÅc~− ¾’u\ ’Ña‹ ›G<” U” ÁIM ÁcÅe~−�M? 
  

›G<”U �”ÅÉa¨< ÁcÅe~—M  0 
ŸÉa¨< ƒ”i k”dóM  1 
uØm~ ÁcÅe~—M   2 
ß^i ›ÁcÅe~˜U  3 

  
3 ›”É SØö ’Ñ` K=ÁÒØU− ¾}n[u ¾T>SeM ¾õ`Gƒ eT@ƒ ÃcT−}M? 
    

�ÏÓ u×U ÃWT—M 3  
u×U ÃWT—M 2  
uØm~ ÃWT—M 1  
U”U ›ÃWT˜U 0  

 
4 Sdp“ ¾’Ña‹” ›em˜ Ô” T¾ƒ Ã‹LK<? 
    

›w³—¨<” Ñ>²? �‹LKG<  0 
�”ÅÉa¨< vÃJ”U �‹LKG<  1 
uØm~ �‹LLG<  2 
U”U ›M‹MU  3 

 
 
5 ß”kƒ” ¾T>Áß\ Gdx‹ u›�Ua− U” ÁIM Ñ>²? ÃSLKdK<? 
    

u×U w²< Ñ>²? 3  
w²< Ñ>²? 2  
›w³—¨<” Ñ>²? vÃJ”U ›Mö ›Mö 1  
›”Ç”È w‰ 0  

 
6 Åe}— ’−ƒ? 
    

U”U Åe}— ›ÃÅKG<U  3 
w²< Ñ>²? Åe}— ›ÃÅKG<U  2 
w²<U vÃJ” Åe}— ’˜  1 
›w³—¨<” Ñ>²? Åe}— ’˜  0 

7 }[ÒÓ}¨< SkSØ �“ ²“ TKƒ Ã‹LK<? 
 

G<K?U �‹LKG< 0  
›w³—¨<” Ñ>²? �‹LKG< 1  
w²<¨<” Ñ>²? ›M‹MU 2  
U”U ›M‹MU 3  



2 

 

 
8 e^−” c=ÁŸ“¨<’< ¨²} õØ’ƒ− U” ÁIM ¾k’c ÃSeM−�M? 
    

�ÏÓ u×U w²< Ñ>²?  3 
u×U w²< Ñ>²?  2 
›Mö ›Mö  1 
U”U ›Mk’cU  0 

 
9 JÉ ›"vu= ¾T>cT ¾SÅ”ÑØ ¨ÃU ¾Sgu` eT@ƒ ÃcT−�M? 
    

U”U ›ÃcT˜U 0  
›Mö ›Mö 1  
w²< Ñ>²? 2  
u×U w²< Ñ>²? 3  

 
10 K›Kvue− ƒŸ<[ƒ” SeÖƒ ›lSªM? 
   

›−” U”U ƒŸ<[ƒ �¾WÖG< ›ÃÅKU  3 
¾UðMÑ¨<” ÁIM ƒŸ<[ƒ �¾cÖG< ›ÃÅKU  2 
Éa ŸUcÖ¨< ƒŸ<[ƒ uØm~ Á’c ƒŸ<[ƒ” �c×KG<  1 
G<K?U ¾UcÖ¨<” ƒŸ<[ƒ �c×KG<  0 

 
11 ›”É x� SH@É ÁKw− ÃSeM }[ÒÓ„ SkSØ Ã†Ñ`−�M? 
    

u×U w²< Ñ>²? Ã†Ó[—M  3  
w²< Ñ>²? Ã†Ó[—M 2  
w²<U ›Ã†Ó[˜U 1  
U”U ›Ã†Ó[˜U 0  

 

12 SÜ ’Ña‹” uÅe� ÃÖwnK<? 
    

›− G<K?U u}KSÅ¨< ¨ÃU uÉa¨< SÖ” �ÖwnKG<  0 
ŸÉa¨< ¨ÃU Ÿ}KSÅ¨< uØm~ v’c SÖ” �ÖwnKG<  1 
ŸÉa¨< ¨ÃS Ÿ}KSÅ¬ v’c SÖ” �ÖwnKG<  2 
U”U uÅe� ›MöwpU  3 

13 uÉ”Ñƒ ¾SÅ”ÑØ ¨ÃU ¾Sgu` eT@ƒ ÃcT−�M? 
  

u×U w²< Ñ>²? ÃcT—M 3  
w²< Ñ>²? ÃcT—M 2  
›Mö ›Mö ÃcT—M 1  
U”U ›ÃcT˜U 0  

   

 

14 u_Ç=Ä ¨ÃU ¾‚K?y=»” –aÓ^V‹ ^e−” ÁcÅe�K<? 
 

›−” w²< Ñ>²?     0 
w²<U vÃJ” ›−  1 
›Mö ›Mö  2 
u×U ›Mö ›Mö  3 

 


